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GUIA 6 DE MATEMATICAS_7MO BASICO: UNIDAD 1
Nombre: Curso:__ Fecha:

» Estimado/a Estudiante:
o Este material de trabajo fue preparado para que lo realices durante 2 semanas.(15 al 28 de Junio)

e Como sugerencia puedes distribuir tu tiempo de trabajo durante la semana 2 veces a la semana 1 hora.
e Todas tus guias deben ser resueltas, pueden ser archivadas en una carpeta o pegadas en tu cuaderno.
(En el caso de no tenerlas impresas registrarlas y resolverlas en tu cuaderno de matemaética).

Puedes enviar tus avances, realizar tus dudas o consultas al

= Correo del departamento deptomatematicasc52@gmail.com
= Fono dudas matematica +56935948467 creado por la profesora de matematica Lesly Mufioz Romero, los
horarios de atencion son de lunes a jueves de 08:30 a 18.00hrs y viernes 08.30 a 13.00hrs

= Correo de la profesora profesoralesly.c52@gmail.com
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Inicio: Para comenzar recordaremos lo trabajado en la guia nimero 4 “valor absoluto”
El Valor Absoluto de un nimero entero

e Esvalor que representa la distancia que existe entre el nimero y el cero.
o Esta distancia es siempre es positiva o cero

Por ejemplo.

El valor absoluto de -3 es 3, pues existe una distancia de 3 unidades desde el -3 para llegar al cero |-3| = 3
El valor absoluto de 3 es 3, pues existe una distancia de 3 unidades desde el 3 para llegar alcero  |3] =3

Observemos:
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ATENCION! Si queremos comparar nmeros Yy ver cuél tiene el mayor valor absoluto realizamos el
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siguiente analisis:
e Entreel-5v 4, ,cual de ellos tiene el mayor valor absoluto?
|-5| =5 y 4] = 4

4+ El -5 se encuentra a 5 unidades del cero, en cambio, el 4 se encuentra a 4 unidades del cero, por lo tanto

el de mayor valor absoluto es el -5
4+ Pero esto no quiere decir gue -5 es mayor que el 4, pues por orden de los nimeros enteros

4 es mayor que -5 4>-5

e Entreel -2y 8, scual de ellos tiene el mayor valor absoluto?
|=2| =2 y 18] =8

4+ El -2 se encuentra a 2 unidades del cero, en cambio, el 8 se encuentra a 8 unidades del cero, por lo tanto

el de mayor valor absoluto es el 8
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amteionesy.
a. 8+ (-6) = d. 12 + (-12) = g.(-8)+2-=
b. 4+ (-7) = e. (N +7 = h. (<7) + 3 =
c. 5+(4)= f. (-4) + 8 = . (k9 +1=
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e AHORA ES TU TURNO DE PRACTICAR

netroolimentaciémn

1. RMWWW@W@MWW,d@WMMMW%

j. 3+6= m.5+2 = p. (=5) + (-1) =

k. 2+ 7= n. (<2) + (-4) = g. (-3) +(-3) =

. 6+4= 0. (-4) + (-3) = r. (-6) +(-1) =
ACTIVIDAD
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1. Em o cuenta coviente de Camila, se olsersa una deuda de $15.000. Suwpadn,e{’,eder\ofwta
em misome banco de $20.000, éuﬂwwwoafdo?
2. Umooquadomimdumtnm/f,wmamﬁma,—8 °C. S{,d,e,r\no'rvto-au/m,exnmg/w te/rn/r\m/a/bww,m
5 °C, éwﬂwwmt@mpmomm?
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